
O DELU GEODETSKE UPRAVE SKUPŠČINE MESTA
LJUBLJANE

Neizvedeni
delilni načrti

Geodetska služba, ki jo v Ljubljani
opravljata Geodetska uprava skupščine
mesta Ljubljane (GU SML) in Ljubljanski
geodetski biro, je v povojnih letih postaja-
la vse bolj osnova za zemljiško politiko,
prostorsko planiranje in ostale prostorske
posege in s tem važnejši del prostorskega
informativnega sistema.

Geodetska uprava skupščine mesta
Ljubljane je upravni organ za geodetske
zadeve, ki predvsem vodi in vzdržuje do-
kumentacijo geodetske službe. Z eviden-
cami, ki jih vodi, postaja poglavitni nosilec
informacij o prostoru, ki jih potrebujejo
delavci v TOZD, občani v KS za zadovo-
ljevanje svojih pravic na zemljiščih, druž-
benopolitične skupnosti za potrebe zemlji-
ške politike, urejanje prostora in razvoja
okolja. Informacij pa se seveda poslužuje-
jo še številni drugi.

Glavno delo, ki ga opravlja GU SML so
naloge pri vzdrževanju katastra in temelj-
nih geodetskih izmer, ki jih opravlja kar

83 odstotkov delavcev GU SML. V kata-
strskem knjigovodstvu, kot sestavnem de-
lu zemljiškega katastra, se izvajajo vsako-
letne spremembe v lastniških odnosih,
spremembah kultur in razredov na zemlji-
ščih. Vsi ti podatki, važni za obdavčitev
lastnikov oziroma koristnikov zemljišč, se
do vsakega 15. februarja dostavljajo ljub-
ljanskim občinam. Za ilustracijo naj pove-
mo, da je bilo v Ianskem letu spremenjenih
9500 posestnih listov, na posameznih par-
celah pa je bilo zaradi sprememb v lastni-
ških in koristniških odnosih, površinah,
kulturah in razredih 25697 sprememb.

GU SML že od leta 1974 vodi za celot-
no območje mesta, zbirni kataster komu-
nalnih naprav in od 1973 tudi geotehnični
kataster, od 1978 pa kataster skladišč naf-
te, tekočih naftnih derivatov in nevarnih
snovi.

Omenjena Geodetska uprava je izdelala
tudi dva registra. Prvi je register območij
teritorialnih enot, drugi register pa vsebuje

podatke o vseh stavbah in pripadajočih
hišnih številkah. Pravzaprav ne vse, saj je v
Ljubljani zaenkrat še 3061 neoštevilčenih
stanovanjskih stavb, od tega kar 1065 v
naši občini. Vse te zaostanke bo morala
Geodetska uprava v naslednjih letih uredi-
ti in začasne tablice s hišnimi številkami
zamenjati s stalnimi.

Tudi vzdrževanje načrtov zemljiškega
katastra ni takšno kot bi moralo biti, saj
načrti sprememb na zemljiščih, izdelani na
podlagi terenskih razmer, niso za prepis
premoženjsko pravno urejeni. Tako je na
območju naše občine kar 168 neizvedenih
delilnih načrtov, največ cestnega podjetja,
občine, GP Grosuplje, Elektro Ljubljana,
itd, odmerjene niso ceste v Študentskem
naselju, bloki ob Jamovi - bivši Tegrad,
Reška ulica, Jamova, Tbilisijska, in druge.
Takšno neurejeno stanje pa delo Geodet-
ske uprave silno otežkoča.

Sredstva za izvedbo programov geodet-
skih del so Ijubljanske občine in mesto
zagotavljale na podlagi Sporazuma o fi-
nanciranju geodetskih del na območju me-
sta Ljubljane po srednjeročnem programu
geodetskih del za obdobje 1976-1980 in
Sporazuma o financiranju nastavitve zbir-
nega katastra komunalnih naprav za ob-
dobje 1977-1987, vendar pa se je del te
nastavitve preložil, tako da je Ljubljanski
geodetski biro lahko izdelal načrte za po-
trebe urbanizacije območja naše občine.
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